

重头戏

焦点关注

“好声音”不够 还要有“好歌曲”

《中国好声音》第二季之后将推《中国好歌曲》，两个节目请来8位导师

Q 夺取了无数人眼球的《中国好声音》即将迎来第二季。昨天，“好声音”团队在澳门宣布“好声音网络社区”正式启动。灿星制作首席执行官田明其间表示，第二季“好声音”将会有更多震撼人心的选手出现。而且在“好声音”之后，还将制作一档名为《中国好歌曲》的节目。

现代快报记者 刘磊

又有新想法

“好歌曲”要接棒“好声音”

“好声音”从来不缺，但是我们太缺乏好的作品了。不光是我们这个节目，可以说这是整个音乐行业共同面临的问题。所以我们希望能在发掘‘好声音’的基础上，发掘更多的创作人才。”昨天，灿星制作首席执行官田明在接受记者采访时，提到《中国好声音》的红火后，也提到一众新人遭遇的尴尬问题——作品太少。田明透露，正因为此，今年《中国好声音》第二季结束后，将会推出原创的全新节目——《中国好歌曲》。

据悉，《中国好歌曲》会在第二季《中国好声音》结束后推出，主要是挑选更多的音乐创作型人才，为《中国好声音》挑选出来的选手创作歌曲。

导师还是谜

不一定是大腕但一定专业

第一季“好声音”几位导师无疑是成功的，这也让人们更加期待第二季的导师。但是就记者目前了解到的消息，刘欢基本确定缺席，那英等还有许多不确定因素，这让很多人对第二季“好声音”导师充满好奇。

田明透露，第二季《中国好声音》的导师阵容依旧是4位，同时还将请四位“梦想导师”，他们不仅帮助导师教导学员，还会在新节目《中国好歌曲》中担任导师。

不过导师到底是谁呢？对此，田明始终没有松口。“几位导师的人选已经确定，但是现在不能透露，我们将会在下个月宣布这八位导师的名字。”另外，他也表示：“我们一定会请专业导师，而绝对不会请非音乐界人士，像某节目请的电影演员，我们肯定是不会（那样做的）。”

再玩新花样

更多模式抢学员，不惧“最强音”

去年《中国好声音》一家独大，学员的质量可谓上乘，从中脱颖而出的新人至今都是娱乐圈的红人。但是今年，与其叫板的《中国最强音》率先在4月19日启动，因为节目形式雷同，抢学员的情况在所难免。《中国好声音》第二季的学员质量不免让人担心。

对此，田明表现得相当有信心。“我们第二季主打的口号就是‘不比导师比学员’。去年做这个节目的时候，我们全国各地面对面约见学员。”他告诉记者，目前节目组已经搜索到了一大批非常有实力的学员，一定会让观众感到惊艳。

让我一次疯个够

南派三叔昨狂发11条微博被认为是向三嫂妥协，内容不外乎自责出轨、指责业内、再生退意，心绪倍显凌乱

“好了，闹剧该收场了，继续生活。”

——南派三叔以这条微博开始昨天的微博“控词”



南派三叔 东方IC供图

Q 继前天自爆出轨，骂自己是人渣之后，昨天下午1:39到5:43，知名作家南派三叔连发11条微博，内容不外乎自责出轨、指责业内、再生退意，心绪显得十分凌乱。反观三嫂这边却异常平静。在放出三叔精神分裂、会有更多消息等“狠话”之后，昨天三嫂的微博没有任何更新。

前天，很多人还在纠结“三叔三嫂的话，我该相信谁的？”但经过三叔昨天这番文字的轰炸，很多人都相信，“三叔许是真的出轨了，不是得了精神病。”大家纷纷劝三叔三嫂好好过日子，并表示会一直支持三叔。

现代快报记者 沈梅

坦陈自我：好在我醒悟得不晚

对于自己的出轨，南派三叔的负罪感显而易见。在这11条微博中，他多次批判自己：“‘南派三叔’这四个字见人烦的日子也越来越近了”，“男人做错事就要接受惩罚接受后果，现在我承受的还远远不够”。前天，有读者对三叔出轨表示失望，称“再也不看三叔的书了”。三叔对此倒坦然接

受：“写作一场，结识7年，我因为自己活得比较随性一直在非议和谩骂中活动，到如今仍然为我说话和担心的朋友，你们对于我的宽容我感激不尽，谢谢。”

对自己坦白出轨的行为，他也丝毫不后悔。他在多条微博中公开自我剖析，直面人性中的弱点：“人如果总在所有人面前表现

出惹人喜爱的一面其实没有问题，但是如果自己开始担心这一面形象的损坏而开始演戏，人生就开始变味。”

他还对自己勇于承认有阴暗面感到欣慰：“好在我醒悟得不晚，世界上哪有那么多好玩的萌人？人能正视自己的阴暗面，已经是了不起的成就。”

无所适从：有时想干脆一败涂地

《盗墓笔记》让南派三叔一夜成名，成为一个有万千粉丝的名作家。之前，屡有传闻称三叔压力大，昨天的微博中，三叔也谈到自己的心境，他对生活如同坐云霄飞车急转直上的变化似乎有点无所适从。

现在的生活，有时候于三叔

为伟人，是因为他能驾驭自己想要驾驭的方向，我无法享受在所有面前慷慨激昂的快感，我能驾驭的也许只有内心的点点想象力或者再一点点的，能够实实在在摸着的小生意。很多时候，我总希望自己能从云端跌下，不想当名人，只想做些小生意：“伟人成

为，打碎我面前的空中楼阁。”

矛盾心理：知道要闭嘴偏“不可控”

任何名人，在婚姻、形象等遭受危机时，都明白“沉默是金”的道理。但南派三叔偏不。

继前天自爆“出轨”，自骂“人渣”后，昨天的三叔似乎更加放得开。连发的11条微博，都描述了他

各种凌乱的心情，也让此闹剧更为升温。当然，三叔明白，自己的做法是不对的：“处理这种公关危机的最好方式就是闭嘴，我相信很多的朋友，当然他们也是真关心

我，现在一定是在屏幕面前大吼：“××，快闭嘴啊，这种事情过几天就没人管了，你继续卖你的书，卖你萌。”可性格使然，三叔还是管不住自己：“我就是这么一个不可控的人啊，怎么办呢？”

再萌退意：以后想做个淘宝小店主

突然而至的风波，让三叔也对身边的人和事都有一些看法。在昨天傍晚5:18发的微博中，三叔把矛头指向了自己的“福地”出版界：“我在这个行业七年，边边角角的肮脏污渍，我都知道，关心我的各位，我在这个行内也没有太多利用价值了，咱们只能做朋友，不想认识我的各位，别联系

啦，我不会理你的。落井下石的各位，你们一身干净吗？离我远点，安全。”对身边人，他则表示：“身边很多人，之前称兄道弟的，有人真关心，有人恨不得不认识我，有人落井下石。我都看在眼里。”

发了一通牢骚后，三叔再萌退意，他说心目中未来的理想职业是做一个淘宝小店主。我筹划已久，心神往之。”

里给各位一个交代，写作是我的爱好，我并未将其当成我此生主要的成就，如今它会回到本源，只是一个爱好，所以这个笔名的衰败，不用为我焦急和惋惜，这也是我自己发布消息的原因。我未来的日子，倾向于做一个淘宝的小店主。我筹划已久，心神往之。”